



Stručni skup „d PRINT“ – trendovi u digitalnom tisku

Zagreb, 16. 9. 2010. godine,
Alpe Adria Centar, Slavenska avenija 6

TECTUS

institut
za ambalažu
i tiskarstvo



ambalaža

REGprint

PREGLED TEMA*

■ Primjena AGFA digitalnih pisaa velikog formata s UV curable tintama - ZINA d.o.o. Hrvatska, Agfa

Mogućnosti široke primjene, brzina odgovora na potrebe korisnika i profitabilnost glavni su argumenti i razlozi za sve veću primjenu digitalnih metoda tiska velikog formata. Vođeni tom idejom, Agfini stručnjaci razvili su kompletnu liniju pisaa velikog formata s UV curable tintama. Osnovne značajke te tehnologije su trenutačno sušenje, mogućnost direktnog ispisa na velik izbor nepresvučenih materijala, uključujući ploče debljine do 45 mm i materijale u rolama, niski troškovi proizvodnje i visoka produktivnost.

■ Canonova rješenja za digitalni tisak - Canon Adria d.o.o. Slovenija i Canon CEE GmbH, predstavništvo u Hrvatskoj

Canon je jedna od najjačih svjetskih tvrtki na području slikovnih rješenja, a tržištu profesionalnog tiska nudi bogat izbor rješenja i sustava. Prisutni će imati priliku informirati se o mogućnostima rješenja za digitalnu produkciju koja pouzdano i kvalitetno podržavaju i potiču uspješnost njihova poslovanja. Canon će predstaviti svoju liniju tiskarskih strojeva imagePRESS, najbolju u klasi, te nagrađivana rješenja za produkciju manjeg kapaciteta imageRUNNER ADVANCE PRO. Kombinacijom strojne i programske opreme te usluga Canon tiskarskom tržištu nudi prilagođena rješenja s naglaskom na web-to-printu i integraciji produkcijskih radnih procesa.

■ Ispis probnih otisaka za potrebe ambalaže pomoću Epson Stylus Pro WT7900 pisaa dodatnom bijelom bojom i EFI Colorproof XF softvera - ZINA d.o.o., Hrvatska, Epson

Ispis probnih otisaka za potrebe ambalaže zbog svoje je specifičnosti (tisak na prozirne folije i kartone, česta upotreba bijele boje, velik broj spot boja) složen postupak koji se još uvijek često provodi klasičnim, skupim i sporim analognim metodama. Epson je početkom ove godine predstavio Stylus Pro WT7900, prvi photo pisaa vrhunske kvalitete ispisa i širokog bojnog opsega s dodatkom bijele boje, posebno namijenjen za ispis probnih otisaka za potrebe ambalaže. Dodatna bijela boja omogućuje ispis na prozirnim folijama i obojenim materijalima tipičnim za ambalažnu industriju. U kombinaciji s EFI Colorproof XF, vodećim RIP softverom za ispis probnih otisaka, Epson Stylus Pro WT7900 predstavlja vrhunsko rješenje za ispis digitalnih probnih otisaka, prihvaćeno od vodećih svjetskih proizvođača ambalaže.

■ Ploter Kongsberg i pripadajuća softverska rješenja - Conatus d.o.o., Hrvatska, Esko Artwork

Kad se govori o ploterima i pripadajućim softverskim rješenjima, definitivno morate razmotriti Esko Artwork. Jeste li znali da više od 200 naših zaposlenika radi na razvoju softvera kako bi osigurali današnju kvalitetu? Jeste li znali da imamo ploter po kojem možete skakati, a potom na njemu izrezivati kiss cut? Dođite i saznajte zašto držimo 50% svjetskog digitalnog tržišta.

■ Mi ne nudimo luksuz, nego dodanu vrijednost i rezultate – Professional Printing Solutions Corp., Srbija, HP Indigo

HP Indigo, kao vodeća kompanija u području digitalnog ofsetnog tiska u domeni komercijalnih aplikacija, nastoji svakom novom serijom strojeva pružiti dodanu vrijednost i rezultate krajnjim korisnicima.

Konstantan porast potražnje varijabilnog tiska i personaliziranih podataka u malim i srednjim tiražama pravi su pokazatelji razvoja marketinških alata u komunikaciji s klijentima. HP Indigo podiže transpromo i direktni marketing na novu razinu nudeći svojim klijentima full color personalizirani doživljaj.

Saznajte kako možete optimizirati proizvodnju, preuzeti više poslova, koje dodatne aplikacije možete tiskati, kako povećati margine i ostvariti veći profit u poslovanju.

■ Kvaliteta koja Vas stavlja na prvo mjesto - Professional Printing Solutions Corp., Srbija, HP Indigo

HP Indigo predstavlja rješenje za Vas ako Vaši kupci žele brzu isporuku malih i srednjih tiraža etiketa ili dopunu Vašim postojećim kapacitetima s ciljem da ih rastereti poslova čiji tisak do sada nije bio isplativ.

Mogućnošću tiska 97% Pantone scale HP Indigo strojevi za tisak etiketa i fleksibilne ambalaže unaprjeđuju dizajn i ističu proizvod na tržištu dajući mu jedinstven izgled.

Saznajte kako možete optimizirati proizvodnju, preuzeti više poslova, povećati margine i ostvariti veći profit.

■ Digitalni tisak od A do Z - Grafik.net d.o.o., Hrvatska, Kodak

Kamo ide digitalni tisak i koja su rješenja trenutačno najpopularnija - opis trendova u digitalnom tisku i predstavljanje tehnoloških rješenja digitalnih tiskarskih strojeva koji diktiraju trendove u digitalnom segmentu grafičke industrije.

■ Kako zaraditi digitalnim ispisom uz Konicu Minoltu - Konica Minolta Hrvatska - poslovna rješenja d.o.o.

Konica Minolta Hrvatska poslovna rješenja d.o.o. na stručnom skupu sudjeluje s predavanjem kojem je naglasak na posebnosti ponude Konica Minolte u segmentu produkcijskog ispisa, kao i na različitim aplikativnim rješenjima (softverima) koji korisnicima omogućuju brži i učinkovitiji rad, značajne uštede i primjere mogućnosti dodatne zarade.

■ Stvaranje budućnosti tiska - MCA d.o.o., Slovenija, Screen

Dubinska analiza trenutačnog stanja tržišta tiska i smjernice razvoja uz porast korištenja interneta u tiskarstvu ilustrirana brojnim primjerima i statističkim podacima. Saznajte više o novim mogućnostima tiska koje su se razvile zajedno s tim promjenama te kako spremni dočekati izazove koje sa sobom nose nove tehnologije.

■ Digitalni tiskarski stroj XEIKON 3500 u proizvodnji ambalaže - Punch Graphix Austria GmbH, Xeikon

XEIKON je prvi pravi profesionalni digitalni tiskarski stroj punog B2 formata koji dominira prije svega u Europi. Baš taj format daje XEIKON strojevima najveću prednost ispred konkurencije. Stroj je prvi put predstavljen ove godine na sajmu IPEX i dobio izuzetno visoke ocjene, prije svega za vrhunski otisak koji ćete moći ocijeniti na samom stručnom skupu! Fleksibilnošću, brzinom izrade, velikim kapacitetom tiska i neprekidnom automatskom kontrolom kvalitete može bez problema konkurirati konvencionalnim tiskarskim tehnikama. Ali do koje granice? Njegova prednost je i to da može tiskati na veliki broj različitih materijala koji se dodatnim strojem mogu oplemeniti visokim sjajem. Kao i svi ostali digitalni tiskarski strojevi, tako i XEIKON nudi mogućnost tiskanja promjenjivih podataka (bar kodovi, numeracija i slično), što postaje jedna od nepogrešivih opcija u ambalaži. Međutim, jedno od bitnih pitanja je može li se ambalaža tiskana na XEIKONU upotrebljavati za prehrambene proizvode, odnosno za dječje igračke? Kakav je utjecaj tih tonera na okoliš? Na ta i sva ostala pitanja odgovore potražite na predavanju "Digitalni tiskarski stroj XEIKON 3500 u proizvodnji ambalaže".

OSTALA DOGAĐANJA

■ MEET THE BUYERS – TEHNOLOŠKI FORUM:

organizirani individualni sastanci s predstavnicima predavača ili ponuđača komercijalno dostupne opreme s ciljem otvaranja mogućnosti nove poslovne suradnje i izravnog uvida u ponudu dostupnu na tržištu regije.

■ izložba strojeva, materijala, opreme i proizvoda digitalnog tiska

■ Razvoj poslovanja u digitalnom tisku - Xerox Ltd Predstavništvo u Hrvatskoj

Smanjenje opsega poslovanja u klasičnom tisku dovodi do još zahtjevnijih situacija u digitalnom tisku. Oduvijek postoji granica do koje je ofsetni tisak isplativ, a nakon koje je isplativiji digitalni tisak. Pod pritiskom tržišnih uvjeta ta se granica pomiče prema sve manjim brojkama.

Znači li to da digitalni tisak postaje nepotreban? Apsolutno ne. Prednosti koje digitalni tisak ima dolaze do izražaja možda čak i jače u izazovnom i konkurentnom poslovnom okruženju.

Osim brzine i prilagodljivosti, digitalni tisak pruža mogućnosti razvoja poslovanja putem drugačijeg pristupa.

Preuzimanje opsega tiska koji je premali za ofset ili treba biti završen u vrlo kratkom roku trebao bi biti samo jedan, manji dio poslovanja svakog tko se bavi digitalnim tiskom.

Međutim, za razvoj uspješnog posla potrebne su aplikacije s dodanom vrijednošću.

Radi se o aplikacijama gdje nije potrebno natjecanje u cijeni dovršenog proizvoda koje se mjeri u lipama, zato što se takvim aplikacijama krajnjem korisniku nudi mnogo više, što znači da i vrijedi mnogo više. Xerox će predstaviti nekoliko aplikacija, prilagođenih isključivo digitalnom tisku, kao što je personalizacija, foto knjige i digitalni tisak knjiga za zahtjev.

■ Zašto investirati u digitalnu tehnologiju - Merus d.o.o., Hrvatska, Zünd, Durst

Merus je prisutan u regiji kroz naše tvrtke u Hrvatskoj, Sloveniji i Srbiji te kroz svoju ponudu vrhunskih strojeva i opreme. Njegova ekipa izvrsnih ljudi omogućava specijalna, inovativna rješenja svojim korisnicima.

Kroz izlaganje ćemo predstaviti pregled tržišta i trendova u grafičkoj industriji, s naglaskom na tržište tiska i dorade kartonske ambalaže i ostalih proizvoda od kartona i srodnih materijala. Koji su proizvodi s trendom pada, koji s trendom rasta? Koje tehnologije su IN, kakva su predviđanja po pitanju dopunjavanja konvencionalnih i digitalnih tehnologija? Kakvi su marketinški vidici uvođenja novih tehnologija, koje su prednosti i mane? Kako će tržište izgledati u narednim godinama? Zajedno s cijenjenim posjetiteljima suočit ćemo se s tim pitanjima i pokušati naći relevantne odgovore.

*Napomena: teme su navedene po abecednom redu tvrtki

INFORMACIJE:

TECTUS d.o.o., Radnička cesta 48, 10 000 Zagreb
Tel.: +385 1 60 62 882 • Fax: +385 1 60 62 889 • E-mail: tectus-institut@ambalaza.hr
Kontakt osoba: Krunoslav Koprivnjak

INFORMACIJE:

TECTUS d.o.o., Radnička cesta 48, 10 000 Zagreb
Tel.: +385 1 60 62 882 • Fax: +385 1 60 62 889 • E-mail: tectus-institut@ambalaza.hr
Kontakt osoba: Krunoslav Koprivnjak